
KODELJEVO
Območna samoupravna interesna skupnost za PTT promet

Ljubljana je poslala naši krajevni skupnosti pojasnilo o poteku
zbiranja interesentov za telefonske priključke. Prek Naše
skupnosti ga dajemo v vrednost vsem krajanom.

Ceprav smo v občimkeai gbaOa Naša skupnost obšimeje po-
jasnili, kako je potekala cdotea akdja zbiranja inleresentov za
nove telefonske priUjučke, kakšne težave so nastale s tem v
zvezi, ker je bilo premaio iatereseatov, in zakaj akdja ni uspela,
dajemo na podlagi pogovora s predstavniki družbenopoiitičiiih
organizadj in sveta KS poaovao dodatno pojasnilo: »V KS Ko-
deljevo se je za nove Idefonske prikJjučke prijavilo 182 intere-
sentov, kar je glede na šlevilo prebivaJcev, števiio družin, ki že
fanajo telefone, občntao premalo, da bi lahko sklenili nstrezen
sporazmn oziroma pogodbo mcd ptt, območno SIS za ptt pro-
met Ljubljana in KS.

Razen tega akdja ni bila pravočasno zaključena, da bi lahko
še pred novim letom na podlagi podpisanih pogodb oaroma
sporazumov prek KS zdnufli nstrezna sredstva kot udeležbo
(50%) za najem bančnih breditov za gradnjo telefonskega
omrežja tudi v vaši KS. Telefoasko omrežje v KS Kodeljevo je
skoraj v celoti zasedeoo in je tadi na področju ptt tako imeno-
vana črna Ksta. Tako je za sedaj v tej KS preložena gradnja do-
datnega krajevnega telefonskega kabeiskega omrežja zaradi
pomanjkanja finančnih sredstev is bo ptt vključevala le tiste na-
ročnike po kriterijita in merilBi, Id vetjajo za vključevanje novih
telefonskih narornikov v skladu z ustreznim pravilnikom, za
kafcrega je dal soglasje repabiiški komite za promet in zveze.
Vse pa seveda v okvmi sedanjifa tefaničnih možnosti na tem
območjn.

V okvirn tehničnih možnosti bo v vaši KS vključena tudi do-
datna javna teiefonska govorilnica, na lokadji, za katero se
bodo odločiK krajani. Nova teiefoaska govorilnica bo seveda
vUjučena, ko bo dokončno nsposobijena telefonska centrala v
Mostah in bo na razpoUgo ustrezna številka v centrali.

S tovariškimi pozdravi!
Sekretar

POLDE OBLAK s. r.


